

Житель города Куйбышев признан виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью своему отцу, повлекшего его смерть



Собранные Куйбышевским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Новосибирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора неоднократно судимому 28-летнему жителю города Куйбышев. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия и суда, в середине декабря 2020 года осужденный приехал в гости к своему отцу, проживающему в городе Куйбышеве. В ночное время между близкими родственниками произошла ссора на бытовой почве. В ходе возникшего конфликта,

осужденный нанес отцу несколько ударов кулаком в область головы. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

Ранее, в 2021 году по решению Куйбышевского районного суда к мужчине применена принудительная мера медицинского характера в виде принудительного лечения в медицинской организации, оказывающей психиатрическую помощь в стационарных условиях в связи с возникшим у него после совершения преступления психиатрическим расстройством.

После выздоровления в 2023 году применение принудительной меры медицинского характера в отношении злоумышленника отменено и уголовное дело направлено для дальнейшего расследования в следственный отдел, а после его завершения в суд для рассмотрения по существу.

Суд, приняв во внимание в доводы следствия, признал подсудимого виновным в инкриминируемом ему деянии и назначил наказание в виде в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии особого режима.

23 Августа 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1818685>